Egy téglalap alakt lemez oldalaira két moédon mériink ra egyenls szakaszokat. Az els6 esetben mindegyik cstcsbol
kiindulva a kovetkezd csucs felé (a téglalap egyik koriiljarasa iranyaban), masodszor az egyik atlo végpontjaibol kiindul-
va a két szomszédos cstcs felé. Tekintsiik mindkét esetben a szakaszok végpontjaival mint csticsokkal meghatarozott
négyszog teriiletét. Mekkora szakasz felmérése esetén vesz fel szélsG értéket a teriilet az egyes esetekben? Mekkora
szakasz felmérése esetén lesz egyenls a két modon nyert négyszog teriilete?



